

罪行累累,李向东黑社会性质团伙终告覆灭。让人意外的是,该团伙“领导层”竟如此构成——

儿子“黑老大” 母亲当“军师”



□记者 余金 通讯员 远景/文 记者 赵朝军/图

20日,在市公安局召开的“打黑除恶扫痞”新闻通气会上,以李向东为首的黑社会性质团伙在偃师市犯下的累累罪行被一一揭露。让人意外的是,在李向东成为一名“黑老大”的过程中,其母亲蔡会芳可谓“功不可没”。



李向东等人使用的无线电赌博作弊设备。



案件卷宗有一尺多厚。

3 威胁民警 “等我出来再说”

李向东黑社会性质团伙覆灭了,许多受害人才敢开口讲述自己受到的迫害。

一名受害人在接受警方调查时表示,2008年6月,他在李向东开设的赌场中赌博时,向李向东借了60000元高利贷。因欠债未还,李向东等人把他分别带到一门市和一宾馆内进行殴打,限制他的人身自由。直到其家人给了李向东20000元后,被害人才得以离开宾馆。

另一名欠李向东赌债的受害人说,2008年,李向东曾非法拘禁她半个月之久,其间还用皮带对她进行抽打。

据办案民警介绍,李向东等人利用特制的无线电赌博作弊设备设局诈骗,“被害人不管咋样都不会赢。在李向东开设的赌场赌博,只要他不想让人赢,参赌人员就不可能赢”。民警说,李向东放高利贷时从来不让借钱者打借条,用李向东自己的话说,“压根儿不怕借高利贷的人不还钱”。

办案民警告诉记者,李向东到案后不但不配合警方调查,竟还放话“等我出来再说”。

4 团伙终告覆灭 母子一同领刑

2011年3月16日,洛阳市中级人民法院作出终审判决,称霸一方的李向东黑社会性质团伙终于覆灭:

李向东因犯组织、领导黑社会性质组织罪,开设赌场罪,抢劫罪,非法拘禁罪,诈骗罪,判处有期徒刑20年,并处罚金25万元。

蔡会芳因犯参加黑社会性质组织罪,开设赌场罪,非法拘禁罪,诈骗罪,判处有期徒刑3年零3个月,并处罚金11万元。

庞明辉因犯参加黑社会性质组织罪,开设赌场罪,抢劫罪,非法拘禁罪,判处有期徒刑11年,并处罚金10万元。

团伙其他成员一并受到相应处罚。

1 母子俩一直 “密切配合”

“李向东曾是一名军人,还在派出所干过一段协警。他会成为一名为害一方的‘黑老大’,与其母亲有密切关系。”负责侦办此案的民警告诉记者,李向东的母亲蔡会芳平时常因小事与街坊邻里大动干戈,在当地无人敢惹。

这名民警告诉记者,案件侦办初期,民警到李向东家中了解情况时,蔡会芳很不配合,还辱骂办案人员。让人有些诧异的是,李向东在外虽十分凶狠,回到家中却是个标准的“乖乖男”,很听蔡会芳的话。而且,在李向东的累累罪行中,有不少是受蔡会芳的指使犯下的。

“别人的母亲都盼着自己的孩子能有出息,想方设法让孩子学好,但这个蔡会芳却亲手把自己和她的儿子送进了监狱。”办案民警苦笑说,“没见过这样当妈的。”

2 抢劫、开赌场、包庇……案件卷宗有一尺多厚

“这个案件办完后,我们整理的关于李向东黑社会性质团伙的案件卷宗有一尺多厚。”韩冰说,此案一审判决书就有42页之多。

翻阅相关资料,该团伙所犯下的罪行让人吃惊。

——组织、领导、参加黑社会性质组织罪

自2007年以来,李向东纠集蔡会芳、庞明辉等10余人以暴力、胁迫等手段在偃师市及周边村、镇从事开设赌场、抢劫、非法拘禁、诈骗等多种违法犯罪活动,并逐步形成集多种犯罪于一身的黑社会性质组织,长期称霸一方,祸害百姓。

——开设赌场罪

在2007年至2009年,李向东先后在偃师交警大队附近的家中、首阳山电厂附近的家中、矿山

公司家属院戚某家中、岳滩镇邓某的摩托车厂等处开设赌场,并组织10余人到其所开赌场进行赌博活动,李向东从中抽头获利。其母亲蔡会芳、团伙成员庞明辉等人在赌场内帮助李向东放高利贷,或到境外缅甸赌场进行“接线”等非法活动。

——抢劫罪

2007年的一天,李向东和其团伙成员把一名欠高利贷者带到巩义市鲁庄镇后林村,对其进行殴打并索要欠款。其间,欠高利贷者佩戴的一块价值2000余元的金牌被李向东的手下抢走。

2008年11月的一天,李向东和其团伙成员将一名欠高利贷者的女友带到巩义市一座荒山上,对其进行殴打、恐吓并让她替男友偿还赌债。

之后,李向东的情妇送来纸、笔,让被害人写下30000元和

16500元两张欠条。当日夜,李向东等人将被害人拘禁在偃师市某旅社内。次日,被害人的朋友向李向东指定的账户内汇了30000元后,被害人才得以脱身。

——包庇罪

2010年3月底,李向东因涉嫌犯罪被青海警方抓获并羁押,他的一名马仔和蔡会芳等人将李向东的本田雅阁轿车从玉树开回偃师。之后,受蔡会芳指使,这名马仔将轿车藏在翟镇镇东罗洼村一家粉末厂内,并将车牌摘掉。

“被他迫害的群众都是敢怒不敢言,但大家私下里都说‘这帮人恶着哩’。”办案民警告诉记者。

民警说,在办案初期,群众多持观望态度,不太愿意配合警方调查,后来看到警方侦办此案的决心,才敢于揭发,从而加快了李向东黑社会性质组织的覆灭。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。